3apaum 3a nonarake BaHpPeAHOr UCNUTA U3 MaTeMaTUKe
OvdepeHumjanHmu ncnur

MpBa roguHa

e YnpocTtu nspas:
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e Pewu jeaHAYNHY:

16 15x+54 _ 3(4x-1) 6x
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17. 3 — + =5—-
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18. —2==-—
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2x4+1  2x-1 4x2-3x+3
22. — — —1=0

3x—2 3-2x 6x2-13x+6

2_
23, 4x°=2 + 3+2x _ 54+2x —1=0
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x+6 = x—5  2x%2423x+61
24, — 4+ —=——"—

x=5 Xx+6 x2+x-30

x+1 2(x+1) 1

25. — —
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Apyra roguHa

e Pewu HejeaHauYUHy:

1 ——>1

—x243x+4

x%-4

>0

4x—x2

2
x“—6x—16

3. —;——————'< 0
x“—-12x+11

a. x2+2x+1<0

x2+4+2x-3
e Pewwu jeaHauYnHy:
5 2Vx+5=x+2
6. V4+2x —x%=x—2

7. Vx2 —-5=+x+1

8 Vx+2—-+vV2x—-3=1

9. Vx+1++V2x+3=1

10. V2x +9+V3x+16 =7

11. V6 —x—x2=x+1

12. VxZ+x—3 =3

13. logz x +loge x + logg, x =7

14. log 5 x +log, x + log gx = 11
15. log, x — 2logg x + log 5 2x = 23—0
16. logz(x + 1) +logs(x —1) =1
17. log,(3 — x) +log,(1 —x) =3
18. log x + log, x +log, x =7

19. log, 2 + log,e x = log1V/3
7

20. logs x + log,s x = log1+/3
5



e YnpocTtu nspas:

sin(t—a)tg (a—g)
) cos(37n+a)ctg(n—a)

cos(m+a) sin(;—r+ot)tg;—r

" sin(3-a) cos(2m—a) cost
e Pewu jeaHaYnHYy:
23. sin’x + 2sinx = 0
24. 2sinxcosx — sinx = 0
25. 2cos%x + 3cosx —2 =0
26. 2sin’x + sinx —1 =0
27.8cos%x + sinx —3 =0
e Pewwu HejeaHaAUMHY:
28. 2sinx — V3 >0
29.2cosx +1<0

30.tgx — V3 <0

Tpeha roauHa
1. Oppeamn z% akojez = ; - \/Z—Ei.

100
2. W3spauyyHaj z = (\/§ - i) .
3. M3pauyHaj z = (1 +10)?%°.

4. Hanuwwu jeaHaumHy Kpyra Koju nponasm Kpo3 Tadky A(9, —5) a ueHTap my ce Hanasuy
npeceky npasux 2x +y —15ux —3y + 17 = 0.

5. Hanuwwu jeaHaumHy Kpyra Koju nponasu Kpo3s Tauky A(3, —6) 1 KOHLEHTPMYAH je ca Kpyrom
x2+y2+6x—4y—62=0.

6. Hanuwwu jeaHaumnHy Kpyra Koju je KOHLEHTPUYaH je ca Kpyrom x2 + y2 —4x —4y = 8ca
nonynpeyHmkom sehum 3a 1.

7. Hanuww jeaHaumHe TaHreHTu kpyra k: x2 + y? = 25 koHcTpymcaHmx n3 Tauke A(7,1).



10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Hanuwu jeaHaunHe TaHreHTn Kpyra k: x2 + y? = 5 Koje cy napanenHe npasoj
lx+ 2y+ 1= 0.

Hanuwwu jeaHaunHe TaHreHTH Kpyra k: x? + y2 = 5 Koje cy napanenHe npasoj
I:2x—y+ 1=0.

Hanuwu jeaHaunHe Tanrentn kpyra k: x2 + y? — 10x — 12y + 36 = 0 Koje cy napanenHe
npasoj l: 4x — 3y + 10 = 0.

Hanuww jeaHaumnHe TaHreHTH Kpyra k: x2 + y2 = 5 Koje cy HopmasniHe Ha npaBsy
lx+ 2y+ 1= 0.

Hanuwu jeaHaunHe TaHreHTn Kpyra k: x2 + y2 = 4 Koje cy HOpManHe Ha npasy
Lx+y= 2.

Hanuwu jeaHaumnHe TaHreHTn Kpyra k: x2 + y? — 6x — 8y + 15 = 0 Koje cy HOpmasiHe Ha
npasy l: y = 3x.

Hanuwwu jeaHaunHy enunnce ako je b = 3 n Tauka A(—Z\/g, 2) Ha eaunncw.

Hanuww jegHaunHy enmnce ako je ¢ = 4 1 Tauka A(\/ 15, 1) Ha enuncu.

. x? 2 . .
Hanuwu jeaHaumMHe TaHreHTV enunce e: — + 2— = 1 Koje ¢y napanenHe Npasoj

30 24
I:2x— y+ 17 = 0.

Hanuww jeaHaunHe TaHreHTn ennnce e: 9x2 + 16y? = 144 koje cy napanenHe npasoj
Iix+y—1=0.

Hanuwu jeaHaunHe TaHreHTn enmnce e: x2 + 4y? = 10 koje cy napanenHe npasoj
:3x+ 2y+ 7= 0.

Hanuww jeaHaunHe TaHreHTn ennnce e: 25x2 + 169y? = 4225 Kkoje cy HopmanHe Ha nNpasy
[:13x +12y — 115 = 0.

Hanuwu jeaHaunHe TaHreHTn enmnce e: x2 + 4y? = 20 koje cy HOpMasiHe Ha Npasy
[:2x — 2y —13 =0.

Hanuwu jeaHaunHe TaHreHTn enmnce e: 3x2 + 4y? = 120 Koje cy HOpMasiHe Ha npasy
:2x—y+7=0.

Hanuwm jegHaunHe TaHreHTu eannce e: x* + 4y? = 16 Koje cy HopmanHe Ha Npasy
[:3x— 2y +18 =0.

Oppeam jeaHaumnHy xunepbone ako cy weHu pokycu Tauke F; (—10,0) u F,(10,0), a Tauka
M(12,3\/§) npunaga xmnepbonu.



24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32

33

34.

35.

36.

37.

Oapeam jeaHaumnHy xmnepbosie ako je ay»KuHa peanHe oce 6, a Tauka M (9, —4) npunaga
xunep6onu.

x2

2
Oapeam jegHaunHe TaHreHTU xunepbone h: i y? = 1 Koja je napanenHa npasoj

lix+y—7=0.

x2

2
Oapeaym jegHaunHe TaHreHTU xunepbone h: i y? = 1 Koja je napanenHa npasoj
l:x— 2y =0.
Oppeam jegHaunHy xnunepbone ako cy npase t1:5x —6y —16 =0wut, :

13x — 10y — 48 = 0 weHe TaHreHTe.
Oppeav jeaHaunHy TaHreHTe napabone y2 = 8x koja cagpu Tauky P (5, —7).
Opnpeau jeaHaunHy TaHreHTe napabone y2 = 8x Koja cagpu Tauky Q(—4,2).

Onpeau jeaHaunHy TaHreHTe napabone y2 = 12x koja je napanenHa npasoj l: y = x + 5.

. Oapenm jenHaumnHy TaHreHTe napabone y? = 9x Koja je napanenHa Npasoj

[:3x+ 2y— 4= 0.

. Oapenm jenHaumnHy TaHreHTe napabone y? = 8x Koja je napanenHa Npasoj

[:2x+ 2y— 3= 0.

. Oapenm jenHaumHy TaHreHTe napabone y? = 4x Koja je HOpmanHa Ha npasy

I:2x+ y— 5= 0.

Oapeau jeaHaumHy TaHreHTe napabone y2 = 3x Koja je HOpmanHa Ha npasy
[:2x— 3y— 4=0.

2x—y+3z=-1
Peww cuctem jegHaumHa: § x + 2y —4z =5 .
3x+y+2z=1

x+2y—3z=-2
Pewwu cuctem jeaHaumHa:{ 2x+y+z =3 .
3x+3y—2z=7

xX+y—2z=3
Pewwwn cuctem jegHaunHa: § 2x +y +z=0.
3x+2y—z=3




